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1. Asagida kurgulanan deney dizeneginde iki farkli canli- 3. Okaryot hiicrelerde fermentasyon ve oksijenli solu-
nin hiicresel solunumu karsilastiriimaktadir. num tepkimeleri i¢cin asagidakilerden hangisi ortak-
Hassas Bilye tr?

<—CI)—> A) Pirtivat olusumundan sonraki tepkimelerde ATP Ureti-

12 minin olmamasi

K L B) Glikozun inorganik bilesenlerine kadar pargalanmasi
diizenegi dizenegi C) Su olugsumu ile solunum tepkimelerinin sonlanmasi
D) Tepkimelerin sitoplazmada sonlanmasi
Glikoz EézeltiSi Glikoz Eéze”iSi E) Solunum sonrasinda ortam pH degerinin dismesi
Bira mayasi hicreleri  Zorunlu aerob bakteriler

Diizenekteki maya hicrelerinin sadece alkolik fer- 4. Hiicresel solunum tepkimeleri sirasinda ETS enzim-

mentasyon yaptigi bilindigine gore, leri kullaniliyorsa,

[.  Heriki dQ kte d rt lur.
er iki duzenekte de ist artisi olur I.  Son elektron tutucu molekil oksijendir.

Il.“Hassas bilye 2 yonlnde flerler. II. Kemiozmozis ile ATP Uretimi yapiimaktadir.

[ll. L dizeneginde su buhari olusumuna rastlanir. lll. Mitokondri organeli grev yapmaktadir.

. . G s
ifadelerinden hangileri dogrudur? verilenlerden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 11

D) I ve Il. E) I ve IlIl.

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Yalniz IIl.
D) I ve II. E) I, Il ve IlI.

2. Farkh besinlerin hiicresel solunuma katildigi basa-

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii

maklarla ilgili asagidaki sema cizilmistir. 5. Esit kosullarda olusturulmus deney dizeneklerine ayni
PROTEIN KARBONHIDRAT YAG saylida, farkli solunum mekanizmalarina sahip bakteriler
l l birakilp bir sire beklendiginde asagida verilen gorinim-
Aminoasit Glikoz ler elde edilmisgtir.
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o Bakteri — %
l ® kolonisi
N K L M
@ g Buna gore K, L ve M tiiplerindeki bakteriler
I.  zorunlu anaerob,
Krebs -
Déngsii Il. gecici aerob,
[ll. zorunlu aerob
Buna gore K, L ve M i¢in se¢eneklerden hangisi dog- olmalarina gore siniflanirsa segeneklerden hangisi
ru olur? dogru olur?
K L M K L M
A) Gliserol Yag asiti HZO A) | 1] 1l
B) Yag asiti Gliserol CO, B) | I Il
C) Gliserol Yag asiti NH3 c) 1l [ 1M
D) Yag asiti Gliserol NH, D) I I I
E) Gliserol Yag asiti CO, E) | 1]

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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6. Yiksek yapil bir bitki ve aerobik bakterilerle hazirlanan
deney dizenegdi asagidaki gibidir.

Termometre
Civa

Dereceli
pipet

Yeterli miktarda mineral ~ Aerob bakteriler

ve

ve
su iceren toprak Glikoz ¢ozeltisi

igerisinde yeterli miktarda atmosferik hava bulunan
deney diizenegi ile ilgili,
I. Dereceli pipetteki civa 1 ydnunde ilerler.

[I. Bitki ile aerob bakteriler normal bir sekilde yasam-
larini sardirdr.

[ll. KOH kalibi fotosentez trlnlerine bagh olarak bula-
nir.

IV. Termometredeki civa seviyesi bir sure yukselir.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) I ve IV.

B) Yalniz 111 C) Yalniz IV.

E) Il ve lll.

7. Oksijenli solunum sirasinda ATP, NADH + H* ve CO2
degisimleriyle ilgili olarak,

ATP NADH + H*
| Il

CO,
Zaman

1|
verilen grafiklerden hangileri yanhs olur?

A) Yalniz I.
D) I ve Il

B) Yalniz Ill. C)lvell.

E) Il ve III.
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8. Asagida ug farkli deney ortami sematize edilmistir.

Kaplarda yer alan heterotrof canlilarin besin sikintisi
¢cekmedigi ve deney kaplarina disaridan hava girisi-
nin olmadigi diisuiniliirse, deney diizeneklerindeki
canhlik faaliyeti siireleriyle ilgili olarak segenekler-
den hangisi dogru olur?

A)1>11>1l B)lII>1>1l C)>l>l
D)l>1>1 E)II>II>1
9. Proteinlerin hiicresel solunumda kullaniimasi siire-

cinde;

I deaminasyon (NHj cikisi),
II. hidroliz (sindirim),
Ill. fosforilasyon (enerji tGretimi)

olaylari se¢eneklerde verilen hangi siraya goére ger-
ceklesir?

A)l-11-1
D)yi-1-n

B)I-1-1l c)yn-lm-1

E)I-1-1

10. Bir hiicresel solunum olayi organik yapidaki son uirii-

niin olugmasi ile tamamlaniyorsa,

I.  Solunumu gerceklestiren hiicre prokaryot yapida-
dir.

II. Olusan son Urtn etil alkoldir.

I1l. Hicrenin solunumundaki net ATP kazanci ikidir.

verilenlerden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz 1.
D) Il ve lll.

B) Yalniz lll. C)lvell.
E) I, 1l velll.

il T
Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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